

观察

加沙冲突中的美国谎言

最近,大批示威者聚集在白宫外,身着红色服饰,高喊“我们就是红线”...

美国总统拜登曾公开表示,如果以军进攻加沙南部城市拉法,即即“红线”...

“红线之说就是一个谎言。”美国康涅狄格州前民主党籍州议员布赖恩·贝克尔说...

“完全就是一个笑话”

“正在发生的事情不是种族灭绝。”这是拜登5月20日对国际刑事法院检察官决定以“战争罪和反人类罪”对以色列领导人申请逮捕令的回应。

“听着,当谈到以色列时,我们不过论红线。”这是美国国务卿布林肯5月12

日被问到是否会因以色列全面进攻拉法而扣留对以援助武器时的回答。

“我说过,我们不希望看到大规模地面行动。目前我们还没有看到这种情况发生。”这是美国白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比被记者问及以军5月26日轰炸拉法难民营何未被认为“红线”时的回应。

“对于美国的特定国防产品或服务是否以不符合国际法的方式被使用,通常很难做出迅速、明确的评估或决定。”这是美国国务院5月10日提交国会的报告措辞。

类似谎言比比皆是。在加沙冲突中,美国一边摆出努力缓和冲突的姿态,一边持续推动对以色列的军事援助,并阻挠国际社会对以色列问责。

“美国领导人最近在有关拉法问题

上的一系列表态,完全就是一个笑话。”突尼斯马格里布研究中心副主任希沙姆·哈吉说,几个月来,美国一直在为以色列领导人提供政治和外交掩护,并持续向以色列提供武器和资金,使其继续对巴勒斯坦人进行无差别袭击。

自去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.7万巴勒斯坦人死亡,逾8.5万人受伤,其中,以军对拉法的持续进攻导致近期伤亡人数快速增加。

美国左翼网站Mondoweiss说,美国政府和国会正在为了以色列和美国未来的利益而破坏国际法。

巴勒斯坦政治分析人士胡萨姆·达贾尼也说,美国实际上是加沙冲突的主要参与者,它资助以色列对加沙地带200多万巴勒斯坦人发动“全面战争”,其中绝大多数是手无寸铁的平民。

“世界和平的最大威胁”

对于美国信口雌黄、编造谎言,不能忽视其背后的深层动因——军工复合体。

近年来,美国每年流入以色列的军火达数十亿美元。加沙冲突的持续,为美国军工企业提供了稳定的市场和利润来源,因此,维持地区紧张、满足军工复合体的利益需求,成了美国政客们最大的“政治正确”。

新一轮巴以冲突爆发后,美国军工巨头洛克希德·马丁公司首席执行官詹姆斯·泰克利特难掩激动之情:“有些冲突需要用武器来解决,而我们已经准备好了这些武器。”

4月24日,拜登签署一项对外援助法案,其中包括向以色列提供约260亿美元额外战时援助。6月4日,以色列国防部驻美代表团与美国政府正式签署协议,以色列将从美国采购25架洛克希德·马丁公司制造的F-35战斗机,采购协议金额达30亿美元。

增长“提供强有力的支撑”。

《华盛顿邮报》文章披露,新一轮巴以冲突后,拜登政府已悄悄批准并向以色列兑现了超过100笔军售订单,包括精确制导弹药、炮弹及其他武器等,其中只有两笔交易被公开,其他绝大多数都未经任何公开辩论。

美国国防部长奥斯汀在白宫一场会议上曾说,冲突“利好”美国经济,因为能“扩大生产、创造就业”。美国智库昆西治国方略研究所高级研究员威廉·哈通撰文指出,美国两党领导人反复鼓吹“把钱花在武器上对经济有好处”,但这将导致“更加军事化的经济”,威胁美国“未来几十年的和平与繁荣”。

独立智库全球未来研究所创始人钱德兰·奈尔撰文说,在乌克兰和加沙发生的冲突“撕掉了军工复合体的面具,让世界真正了解了这头野兽的本质——它是世界和平的最大威胁”。

新华社北京6月17日电

俄总统普京将对朝鲜进行国事访问

新华社莫斯科6月17日电 据克里姆林宫新闻局17日消息,俄罗斯总统普京将于6月18日至19日对朝鲜进行国事访问。

消息说,应朝鲜民主主义人民共和国国务委员长金正恩邀请,俄罗斯联邦总统弗拉基米尔·普京将于2024年6月18日至19日对朝鲜民主主义人民共和国进行国事访问。

朝中社17日也报道了普京将于6月18日至19日对朝鲜进行国事访问的消息。2023年9月,金正恩出访俄罗斯。据朝中社报道,金正恩在俄远东地区阿穆尔州东方航天发射场同普京举行“历史性”会晤,双方讨论了多项重大问题和合作事项,并达成协议和共识。

美媒称乌“特赦”罪犯以补充兵力

据新华社美国《华盛顿邮报》6月16日播发一篇调查报道,称乌克兰为缓解前线步兵短缺,开始释放部分重罪犯,派往前线参与高风险的突击作战。

报道说,乌克兰议会5月通过“特赦项目”法,允许因毒品交易、盗窃、持械伤人和谋杀等重罪入狱服刑的罪犯参军,已有2750多人因此获释。

依据这一法律,符合条件入伍的罪犯只能加入突击旅,待遇与普通士兵相同。按《华盛顿邮报》这篇报道的说法,这意味着他们可能与俄罗斯军队面对面作战。

可被“特赦入伍”的罪犯需满足身体健康、通过心理测试、年龄不超过57岁等条件;杀害两人以上者、性暴力罪犯或违反国家安全法律者无资格获得特赦。

乌克兰现行军事动员法规定,18岁以上男性和女性均可自愿报名参军,但只有25岁以上男性可成为强制征兵对象。

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基今年2月底在记者会上宣称,两年来,乌方损失3.1万名军人。这是乌官方一年多来首次发布阵亡人数。不过,按照美国媒体援引的美国官员说法,乌军实际阵亡人数比官方公布数字多得多。

在宣称自身损失小的同时,乌克兰却承认前线兵力严重不足,需要扩大征兵。泽连斯基3月宣布调低强制征兵年龄门槛,从27岁降至25岁。



印度火车相撞事故造成至少5人丧生

6月17日,人们聚集在印度西孟加拉邦的火车相撞事故现场。一列客运用列车和一列货运列车17日上午在印度东部的西孟加拉邦相撞。当地警方证实,这次事故造成至少5人死亡,另有25人受伤。

俄罗斯重新成为欧洲天然气最大供应国

英国安迅思公司数据显示,受“一次性因素”影响,今年5月,欧洲从俄罗斯进口的天然气近两年来首次超过美国天然气,俄罗斯重新成为欧洲天然气最大供应国。

据英国《金融时报》6月16日报道,俄乌冲突升级以来,欧洲一直努力摆脱对俄罗斯化石燃料的依赖,最新数据凸显欧洲试图进一步降低对俄罗斯天然气依赖的难度,这主要是因为一些东欧国家仍然依赖俄罗斯天然气。

根据安迅思公司数据,5月,欧洲联盟国家、英国、瑞士、塞浦路斯、波兰以及北马其顿的天然气总供应量中,来自俄罗斯的天然气占15%;美国天然气占上述地区供应量的14%,为2022年8月以来最低水平。

按照安迅思公司天然气分析主管汤姆·马策克-曼泽的说法,尽管欧洲想方设法与俄罗斯能源“脱钩”,在能源供应上“去风险”,却看到俄罗斯天然气在欧洲市场份额增加,“令人震惊”。

俄罗斯2022年2月对乌克兰发起特别军事行动后,俄方大幅减少对欧洲管道天然气供应,欧洲则增加船运液化天然气进口,美国成为主要供应国。安迅思数据显示,同年9月,美国取代俄罗斯成为欧洲天然气主要供应国。自2023年以来,美国占欧洲天然气供应量的五分之一左右。

据《金融时报》报道,俄罗斯反超美国,正值欧洲对俄罗斯液化天然气进口量总体呈上升趋势之时,尽管数个欧盟国家正推动制裁俄罗斯液化天然气。

5月份数据受“一次性因素”影响,包括美国液化天然气用于出口的一处主要设施发生故障,而俄罗斯在6月计划性维护之前经由土耳其向欧洲输送了更多天然气。另外,欧洲对天然气的需求继续相对疲软,每年这个时候,欧洲天然气库存水平都接近历史最高水平。

在马策克-曼泽看来,这种反超“不太可能持续”,缘由是俄罗斯从今夏起将从经由北冰洋的北海航线向亚

洲运送更多液化天然气,这可能会导致运往欧洲的液化天然气减少。同时,美国液化天然气产量已回升。

他说:“随着(天然气)需求在冬季上升,俄罗斯保持(在欧洲)现有份额的灵活性有限,而美国液化天然气整体产量会随着年底更多新产能进入全球市场而增长。”

另外,乌克兰与俄罗斯的天然气过境输送协议今年年底将到期,可能会影响这一管线的输送。俄罗斯2022年夏天停止经由连接西北欧的管道输送天然气,但在俄乌冲突持续背景下,仍继续通过穿越乌克兰和土耳其的管道向欧洲供应天然气。

欧盟委员会正支持制定一项投资计划,以扩大欧盟和阿塞拜疆之间南部天然气走廊的管道容量。一名欧盟高级官员说,这一管线现阶段供应量还不足以替代每年经由乌克兰流向欧盟的140亿立方米俄罗斯天然气。

新华社专稿

镇江市中医院 Zhenjiang Hospital of Traditional Chinese Medicine 南京中医药大学镇江附属医院 三级甲等中医医院

炎炎夏至日 冬病夏治时

开诊时间:2024年6月21日

贴药时间:为每个贴药日的上午8:00-11:00 下午2:00-5:00

2024年冬病夏治预约及治疗时间安排

Table with columns: 冬病夏治病种, 开展科室, 治疗手段, 治疗次数, 联系人(电话). Lists various conditions like 丹毒, 手足癣, 慢性支气管炎, etc.

夏令膏方 清补接力 防病治病

名家名方

- ★全国名老中医、江苏省名中医: 史亚祥
★江苏省名中医: 张圣德、任南鑫
★镇江市名中医: 谢东宇、陆素琴、欧阳坤根、徐琴、彭江宁、孙婵娟、吉亚
★咨询电话: 0511-88619016

本部(桃花坞)门诊专家一览表

Table with columns: 姓名, 职称, 专长, 时间, 诊室. Lists experts like 史亚祥, 谢东宇, 陆素琴, etc.

分部(大西路)膏方门诊时间一览表

Table with columns: 姓名, 职称, 专长, 时间, 诊室. Lists experts like 俞翔, 蒋医生, etc.



本部电话:0511-88619016、88619019 分部电话:徐医生 13275112019